
 معضل کمبود تخت 

در بیمارستان‌ها

دکتر نادر توکلی معاون درمان دانشگاه علوم‌پزشکی  

ایران کمبود تخت بیمارستانی را یکی از معضلات 

بیمارستان‌ها دانست و بیان کرد: »پس از اجرای طرح تحول 

سلامت و افزایش مراجعات، بیمارستان‌ها با مشکل تخت 

روبه‌رو شدند.« وی با اشاره به اجرای طرح تحول سلامت، 

گفت: »این طرح با تاکید بر ارائه خدمات فراگیر و عادلانه و 

با هزینه کم اجرا شد که خوشبختانه اکنون با کاهش پرداختی 

از جیب مردم، افزایش تاسیس مراکز درمانی، توزیع پزشکان 

و... بسیاری از اهداف آن محقق شده است.« معاون درمان 

دانشگاه علوم پزشکی ایران در پاسخ به سوالی مبنی‌بر اینکه 

بسیاری از افراد حتی در کلانشهرهایی مانند تهران به‌صورت 

کامل از ثمرات طرح تحول رضایت ندارند، بیان کرد: »یکی 

از مشکلات اساسی ما کمبود تخت بیمارستانی است که 

این مساله با توجه به افزایش مراجعات مشکلاتی را برای 

ما ایجاد کرده، البته برای رفع این مساله در برنامه توسعه 

کشور راهکارهایی در‌نظر گرفته شده است.« 

وضعیت نامعلوم 134هزار کودک 

بازمانده از تحصیل

از حدود 5 هزار کودک در گزارش وزارت آموزش و   

پرورش تا ۳/۵ میلیون نفری که در گزارش مجلس 

آمد، تناقض وجود دارد؛ اما همین آمارهای تخمینی 

باعث شده تا وضعیت تحصیل هزاران کودک، نامعلوم 

باقی بماند. مقایسه تطبیقی دو بانک اطلاعاتی نشان 

داده که به میزان حدود 134 هزار کودک بین دو بانک 

داده اختلاف آمار وجود دارد. براساس اطلاعات مستند 

و در استعلام مشخصات این کودکان، مشخص شد که 

تنها اطلاعات تماس حدود 110 هزار نفر از این کودکان 

در دست است و مابقی کودکان به‌علت عدم حضور 

در پایگاه داده رفاه ایرانیان، از دسترس خارج هستند. 

همچنین از بین افراد باقی‌مانده، حدود 55 هزار نفر 

تحت پوشش حداقل یکی از دو سازمان حمایتی بهزیستی 

و کمیته امداد قرار داشتند؛ به‌دلیل همین حمایت انجام 

شده، وزارت رفاه تنها بررسی وضعیت 55 هزار کودک 

باقی‌مانده را در دستور کار خود قرار داد. 

 رأی دیوان عدالت 

درباره کارگران اخراجی

هیات عمومی دیوان عدالت اداری با صدور رأی  

ـــس از  ـــی پ ـــر اخراج ـــرد کارگ ـــرر ک ـــه مق ـــدت روی وح

ـــال  ـــود. به‌دنب ـــغل داده ش ـــزل ش ـــد تن ـــه کار نبای ـــت ب بازگش

ـــه  ـــدت روی ـــدور رأی وح ـــت ص ـــارض آرا و درخواس ـــرح تع ط

ـــا استناد به مواد  هیات عمومی دیوان عدالت اداری ب

14، 17 و 29 قانون کار، تنزل شغل کارگران اخراجی 

ـــا  ـــه کار را خاف قانون دانست و ب بازگشت داده شده ب

ـــق  ـــان ح ـــرد، کارفرمای ـــرر ک ـــه مق ـــدت روی ـــدور رأی وح ص

ـــه کار، در  ـــت ب ـــس از بازگش ـــی را پ ـــران اخراج ـــد کارگ ندارن

ـــاده 29  ـــد. در م ـــه کار گیرن ـــی ب ـــغل قبل ـــر از ش ـــغل نازل‌ت ش

قانون کار آمده است: »در صورتی که بنا به تشخیص 

ـــرارداد از  ـــق ق ـــب تعلی ـــا موج ـــاف، کارفرم ـــل اخت ـــات ح هی

ـــت  ـــتحقاق دریاف ـــر اس ـــود، کارگ ـــناخته ش ـــر ش ـــه کارگ ناحی

خسارت ناشی از تعلیق را خواهد داشت و کارفرما 

ـــابق وی  ـــه کار س ـــی از کار را ب ـــر تعلیق ـــت کارگ ـــف اس مکل

ـــد.« بازگردان

فروش آثار تاریخی در سایت‌های 

خرید و فروش آنلاین

ـــه دوره   ـــوط ب ـــالا مرب ـــکده احتم ـــتون آتش ـــه س ـــک پای ی

ــروش  ــد و فـ ــایت‌ها خریـ ــی از سـ ــانی روی یکـ ساسـ

ـــت. ـــده اس ـــی ش ـــی آگه ـــه تازگ ـــن ب آنلای

ـــه  ـــده پای ـــهر و آگهی‌کنن ـــتان بوش ـــه اس ـــوط ب ـــی مرب ـــن آگه ای

ـــرده  ـــام ک ـــتان اع ـــوروش باس ـــه دوران ک ـــق ب ـــتون را متعل س

ـــا  ـــتانی مدت‌ه ـــی و باس ـــار تاریخ ـــروش آث ـــد و ف ـــت. خری اس

ـــت  ـــان اس ـــن در جری ـــروش آنلای ـــد و ف ـــایت‌های خری روی س

و یگان حفاظت میراث فرهنگی هنوز نتوانسته مدیران 

ــایت‌های معروف خرید و فروش آنلاین را نسبت  سـ

ـــی از  ـــگار یک ـــاس خبرن ـــد. در تم ـــا آگاه کن ـــن آگهی‌ه ـــه ای ب

خبرگزاری‌ها با فرد آگهی دهنده، این فرد مدعی 

ـــف و  ـــهر کش ـــان بوش ـــه برازج ـــار را در منطق ـــن آث ـــه ای ـــد ک ش

روز گذشته نیز یگان حفاظت میراث فرهنگی اقدام به 

ـــار دیگر در دست او نیست.  ـــار کرده و اکنون آث ضبط آث

ـــز  ـــایت نی ـــده روی س ـــر ش ـــی منتش ـــا آگه ـــن ادع ـــس از ای پ

ـــد.  ـــذف ش ح
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های مسائل اجتماعی

بیکاری مدت‌هاست به یک هیولا 
تبدیل شده، هیولایی که فقر، فساد، 
طلاق و اعتیاد را تشدید می‌کند. به 
روایت رئیس مرکز آمار ایران آن هم 
به‌تازگی »سه میلیون و ۲۲۶ هزار 
نفر بیکار مطلق داریم و  ۲۵ درصد 
از جمعیت فعال ۱۵ تا ۲۹ سال 
بیکار هستند« و این یعنی دیر یا زود خشونت‌های اجتماعی 
و آسیب‌ها در جامعه ابعاد گسترده‌تری پیدا می‌کند. وقتی آمار 
بیکاری پا به پای رشد جمعیت، بزرگ و بزرگ‌تر می‌شود، باید 
منتظر عواقب ناگوار آن بود. مطابق اظهارات علیرضا جزینی، 
قائم‌مقام دبیرکل ستاد مبارزه با مواد مخدر، »آمار اعتیاد در 
بین جوانان از سه درصد به 26 درصد افزایش یافته است« و 
این نشان می‌دهد بحران‌های اجتماعی دامنه‌ای وسیع پیدا 
کرده و یکی از مهم‌ترین علت‌های آن افزایش آمار بیکاری و 
عدم برنامه‌ریزی برای ایجاد اشتغال است. فاصله طبقاتی 
هر روز بیشتر می‌شود و آمار آسیب‌های اجتماعی بالا و بالاتر 
می‌رود و مسئولان برای یافتن علت این مسائل یا صورت مساله 
را پاک می‌کنند یا در خوشبینانه‌ترین حالت ممکن از ورود 
سرمایه‌گذاران خارجی برای بهبود فضای کسب‌وکار سخن 
می‌گویند، اما بی‌تردید آنچه بیش از همه می‌تواند به ایجاد 
اشتغال و کاهش بیکاری کمک کند، تسهیل شرایط برای 
فعالیت تولیدکنندگان و عمل به وعده‌هاست. رئیس‌جمهور 
در وعده‌های انتخاباتی خود مطرح کرده بود: »مشکل بیکاری 
سبب شده است از هر پنج ازدواج یکی به طلاق منجر شود، 
با رونق اقتصادی و ریشه‌کن کردن بیکاری جلوگیری از این 
کار امکان‌پذیر است« یا »برنامه اقتصادی من حل معضل 
اشتغال به‌خصوص برای تحصیل‌کرده‌هاست« اما واقعیت امر 
این است که بیکاری همچنان بر سر جای خود باقی است و 
آمار سه میلیون و 226 هزار بیکار مطلق نگران‌کننده و چه 
بسا خطرناک است، آن هم برای جامعه‌ای در حال توسعه که 

بیش از هر زمان دیگری برای دست‌یابی به شاخصه‌های رشد 
اقتصادی به اشتغالزایی، رشد بهره‌وری و کاهش آسیب‌های 

اجتماعی نیاز دارد. 

  بیکاری و آثار سوء‌ اجتماعی
حتی اگر برای دستیابی به رشد و توسعه اقتصادی؛ تلاش 
نکنیم و به‌دنبال توسعه یافتگی نباشیم، بازهم باید برای کاهش 
ناهنجاری‌های اجتماعی و آثار سوء آن، رفع مشکل اشتغال 
را فارغ از شعارها و وعده‌های همیشگی مدنظر قرار دهیم زیرا 
لازمه عدالت اجتماعی، رفع ناهنجاری‌ها و علت‌هایی است که 
منجر به بروز و ظهور یا تشدید ناهنجاری‌ها می‌شود. »امان‌ا... 
قرایی‌مقدم«، جامعه‌شناس، بر این مساله تاکید می‌کند: 
»وجود فقر، بیکاری، طلاق و دشوار شدن شرایط ازدواج برای 
جوانان مجموعا باعث می‌شود در جامعه پرخاشگری، خشونت، 
ستیزه‌گری، دعوا، جرم و جنایت و ورود به اعتیاد و فحشا، دزدی 
و ارتشا صورت بگیرد.« وی بیان می‌کند: »میان فقر، بیکاری 

و تورم با افزایش جرم و خشونت در کشور رابطه‌ای صد‌در‌صد 
مستقیم برقرار است. یعنی وقتی فقر، بیکاری و شکاف طبقاتی 
در جامعه به‌وجود بیاید، ما شاهد انفجار رفتاری به‌لحاظ طلاق 
و رفتار بد والدین با کودک در درون خانواده و پرخاشگری‌های 
افراد با یکدیگر در کوچه و خیابان هستیم.« با استناد به سخنان 
این جامعه‌شناس می‌توان دریافت که بیکاری، آستانه تحمل 
مردم را کاهش و به همان نسبت میزان جرم و جنایت را در جامعه 
افزایش می‌دهد و همه این مسائل در کنارهم نشان می‌دهد 
بیکاری اگر از نوع مطلق باشد، تبعات چندلایه و پیچیده‌ای 
را به‌دنبال دارد و انگار در این بزنگاه حساس هیچ منشور و 

سندی هم راهگشا نیست.« 

 منشوری که اجرا نشد!
 اگرچه قرار بود منشور حقوق شهروندی بستری برای ارتقای 
حق و حقوق افراد جامعه باشد اما چنین نشد و به توسعه 
عدالت اجتماعی منجر نشد. حال آنکه در این منشور آمده 

است: »شهروندان از حق زندگی شایسته و لوازم آن همچون 
آب بهداشتی، غذای مناسب، ارتقای سلامت، بهداشت 
محیط، درمان مناسب، دسترسی به دارو، تجهیزات، کالاها 
و خدمات پزشکی، درمانی و بهداشتی منطبق با معیارهای 
دانش روز و استانداردهای ملی، شرایط محیط‌زیستی سالم 
و مطلوب برای ادامه زندگی برخوردارند.« ماده ۸ منشور هم »بر 
اعمال هرگونه تبعیض ناروا به‌ویژه در دسترسی شهروندان به 
خدمات عمومی نظیر خدمات بهداشتی و فرصت‌های شغلی 
و آموزشی را ممنوع کرده و دولت را از اتخاذ هرگونه تصمیم و 
اقدام منجر به فاصله طبقاتی و تبعیض ناروا و محرومیت از 
حقوق شهروندی منع می‌کند.« برخلاف آنچه در این منشور 
بر آن تاکید شده، دولت نه‌تنها اقدامی در زمینه ایجاد اشتغال 
و ارتقای حق و حقوق افراد جامعه انجام نداده بلکه از مسیر 

برقراری عدالت‌اجتماعی هم منحرف شده است. 
در حال حاضر مطابق آمارها 13 میلیون فقیر در کشور وجود 
دارند که اگر آنها دارای شغل بودند، امروز تعداد فقرا تا به این 
حد افزایش نمی‌یافت. کارشناسان اقتصادی بر این باورند 
که جامعه ایران در سال‌های اخیر تحت تاثیر فقر و شکاف 
طبقاتی، طبقه متوسط خود را از دست داده و بر این اساس 
جامعه به دو طیف فقیر و غنی تقسیم شده است بنابراین 
اگر هدف‌گذاری‌های لازم در زمینه ایجاد اشتغال صورت 
می‌پذیرفت، آنگاه تفاوت‌های اقتصادی یا شکاف‌های طبقاتی 

به ازدیاد فقر دامن نمی‌زد. 

 بدبینی عمومی از تبعات بیکاری 
البته بیکاری دارای تبعات گسترده‌ای است و منجر به تشدید 
حس بدبینی و سوء‌ظن شده و افراد جامعه به‌ویژه طیف 
بیکاران را به نظامات اجتماعی و دولت‌ها بدبین می‌سازد 
و این مساله منجر به کم‌رنگ شدن ارزش‌های اخلاقی و 
کاهش اعتمادبه‌نفس می‌شود و حتی سبب بزهکاری‌های 
اجتماعی، رشد مفاسد، تشدید عقده‌های روحی- روانی 

شده و در بلندمدت جامعه به درد دوقطبی یا چندقطبی 
مبتلا می‌شود و این امر همبستگی و همدلی را در میان 
افراد کاهش می‌دهد، بی‌تردید با این روند سرمایه‌های 
اجتماعی به‌علت نادیده گرفتن مباحث اقتصادی نظیر ایجاد 
اشتغال نابود می‌شوند. اگرچه دولت مدعی است سال 95 
حدود 700 هزار شغل ایجاد کرده است اما بنا به اظهارات 
سید‌شمس‌الدین حسینی، وزیر اسبق اقتصاد »نرخ رشد 
اقتصادی سال 95 حداکثر صفر بوده است، ادعا می‌شود در 
این سال، حدود 700 هزار شغل ایجاد شده است و مشخص 
نشده ‌است که چگونه رشد صفر، توانسته 700 هزار شغل 
ایجاد کند!«بعد از روی کار آمدن دولت دوازدهم هم وعده 
ایجاد 900 هزار شغل در سال مطرح شد اما بررسی‌های 
کارشناسان اقتصادی حکایت از آن دارد که این وعده هیچ‌گاه 
محقق نخواهد شد. »محمود شقاقی‌شهری« در قامت یک 
کارشناس اقتصادی در این رابطه گفته است: »برای ایجاد 
هر ۱۰۰هزار نفر شغل، تقریبا یک درصد رشد اقتصادی 
نیاز است و بر این اساس برای ایجاد ۹۰۰هزار شغل باید 
حداقل ۸ تا ۹ درصد رشد اقتصادی داشته باشیم.« به باور 
این کارشناس »با توجه به اظهارات ربیعی که گفته بود در هر 
دقیقه پنج متقاضی وارد بازار کار می‌شود و مجموع ورودی به 
این بازار در طول یک سال به بیش از یک میلیون نفر می‌رسد؛ 
باز هم نمی‌توان انتظار داشت که حتی با تحقق هدف‌گذاری 
ایجاد ۹۰۰ هزار شغل در سال۹۶، نرخ بیکاری روند کاهشی 
به‌خود بگیرد«؛ بنابراین ناکامی دولت در ایجاد اشتغال و 
برنامه‌ریزی‌های غیرواقع بینانه بحران‌های اجتماعی را دچار 
چالش‌های اساسی خواهد کرد و این در حالی است که سوای 
از بدبینی عمومی ناشی از عدم تحقق وعده‌ها، خبرهایی غیر 
واقع‌بینانه که گهگاه درخصوص تولید شغل از سوی برخی 
مسئولان عنوان می‌شود مانند خبری که آقای جهانگیری 
عنوان کرده بود ۶ ماهه ۱/۵ میلیون شغل ایجاد کردیم، به 

بحرانی‌تر شدن این آسیب‌ها دامن خواهد زد. 
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آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان در نظر دارد یک دستگاه ساختمان 
)اسبق دبیرخانه منطقه 14( با زیربنای 400 مترمربع دارای 6 اتاق 
و... را از طریق مزایده عمومی به صورت اجاره به واجدین شرایط 
واگذار نماید. لذا متقاضیان می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت 
10روز کاری با واریز مبلغ سیصد هزار ریال به شماره حساب جاری 
0106216899008 نزد بانک ملی بنام این دانشگاه جهت دریافت 
اسناد مزایده به نشانی اینترنتی iauzah.ac.ir، مراجعه یا جهت کسب 
اطلاعات بیشتر با تلفن 05433423893 دفتر حقوقی استان تماس 
حاصل فرمایند. تضمین شرکت در مزایده مبلغ سی میلیون ریال است 
که می‌بایست نقدا به حساب فوق واریز و فیش آن ضمیمه مدارک تحویل 
حراست دانشگاه گردد. پرداخت هزینه انتشار آگهی برعهده برنده 
مزایده بوده و دانشگاه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است. 
‌اداره کل روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی 
استان سیستان وبلوچستان

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان در نظر دارد 6 باب بوفه دانشجویی 
خود را از طریق مزایده عمومی به صورت عقد اجاره به واجدین شرایط 
واگذار نماید. لذا متقاضیان می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت 
10روز کاری با واریز مبلغ سیصد هزار ریال به شماره حساب جاری 
0106216899008 نزد بانک ملی به نام این دانشگاه جهت دریافت 
اسناد مزایده به نشانی اینترنتیiauzah.ac.ir، مراجعه یا جهت کسب 
اطلاعات بیشتر با تلفن 05433423893 تماس حاصل فرمایند. 
تضمین شرکت در مزایده مبلغ بیست میلیون ریال است که می‌بایست 
نقدا به حساب فوق واریز و فیش آن ضمیمه مدارک تحویل حراست 
دانشگاه گردد. پرداخت هزینه انتشار آگهی برعهده برنده مزایده بوده 

و دانشگاه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است. 
اداره کل روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی 
استان سیستان و بلوچستان

آگهی تجدید مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان در نظر دارد سلف‌سرویس و تالار 
پذیرایی این واحد را در 2 طبقه از طریق مزایده عمومی به صورت عقد 
اجاره به واجدین شرایط واگذار نماید. لذا متقاضیان می‌توانند از تاریخ 
انتشار آگهی به مدت 10روز کاری با واریز مبلغ سیصد هزار ریال به 
شماره حساب جاری 0106216899008 نزد بانک ملی به نام این 
 ،iauzah.ac.ir دانشگاه جهت دریافت اسناد مزایده به نشانی اینترنتی
مراجعه یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با تلفن 05433423893 
دفتر حقوقی استان تماس حاصل فرمایند. تضمین شرکت در مزایده 
مبلغ سی میلیون ریال است که می‌بایست نقدا به حساب فوق واریز 
و فیش آن ضمیمه مدارک تحویل حراست دانشگاه گردد. پرداخت 
هزینه انتشار آگهی برعهده برنده مزایده بوده و دانشگاه در رد یا قبول 

هر یک از پیشنهادات مختار است. 
اداره کل روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی 
استان سیستان و بلوچستان

آگهی مزایده عمومی
 دانشگاه آزاد اسامی واحد زاهدان در نظر دارد محل داروخانه 
خود را از طریق مزایده عمومی به صورت اجاره به واجدین شرایط 
واگذار نماید. لذا متقاضیان می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت 
10روز کاری با واریز مبلغ سیصد هزار ریال به شماره حساب جاری 
0106216899008 نزد بانک ملی به نام این دانشگاه جهت دریافت 
اسناد مزایده به نشانی اینترنتی iauzah.ac.ir، مراجعه یا جهت کسب 
اطلاعات بیشتر با تلفن 05433423893 دفتر حقوقی استان 
تماس حاصل فرمایند. تضمین شرکت در مزایده مبلغ بیست میلیون 
ریال است که می‌بایست نقدا به حساب فوق واریز و فیش آن ضمیمه 
مدارک تحویل حراست دانشگاه گردد. پرداخت هزینه انتشار آگهی 
برعهده برنده مزایده عمومی بوده و دانشگاه در رد یا قبول هر یک از 

پیشنهادات مختار است. 
اداره کل روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی 
استان سیستان و بلوچستان

آگهی

  مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب نوشین آقابابایی فرزند 
محمدرضا به شماره شناسنامه 3198 صادره از اصفهان در 
مقطع کارشناسی پاره وقت رشته فیزیک کاربردی صادره از 
واحد دانشگاهی کرج با شماره 84115681817 مفقود 
گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود 
اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج به نشانی کرج 

رجایی‌شهر انتهای بلوار موذن ارسال کند.

برگ سبز خودرو سمند سواری مدل 94 به رنگ سفید به شماره 
 1 FF 503755 147 و به شماره شاسی H 0128468 موتور
NAACJ 1 JE و به شماره پلاک 14 – 942 ط 68 به نام آرمین 

شمی پور مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

سند موتورسیکلت باجاج مدل 90 به رنگ قرمز به شماره موتور 
 200 B 9035145 و به شماره تنه  NE 0 JCGBSE 95685

و به شماره پلاک  62264 – 566 به نام صفقلی قائدی‌بارده 
مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

بیمه‌نامه، برگ سبز و کارت خودرو وانت تویوتا مدل 1983 به 
رنگ سفید – معمولی به شماره موتور 2821503 و به شماره 
شاسی 171391 و به شماره پلاک  14 – 143 ع 81 به نام 

عبدالنبی بریحی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

گواهینامه موقت فارغ‌التحصیلی اینجانب فاطمه سلیمیان فرزند 
امیر به شماره شناسنامه ۴۶۷۰۰ و شماره ملی ۰۰۵۹۸۵۳۱۷۴ 
صادره از تهران در مقطع کارشناسی رشته زبان و ادبیات انگلیسی 
صادره از واحد دانشگاهی تهران شمال مفقود گردیده است و 
فاقد اعتبار میباشد. از یابنده تقاضا میشود گواهینامه موقت 
را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال به نشانی تهران، 
بزرگراه شهید بابایی) غرب به شرق(، خروجی حکیمیه، خیابان 

شهید صدوقی، بلوار وفادار، دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران 
شمال ارسال نماید. 

اصل گواهینامه موقت تحصیلی اینجانب حبیب رضایی فرزند 
محمدباقر به شماره شناسنامه 15697 در رشته مدیریت 
دولتی در مقطع کارشناسی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا 
می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه 
به آدرس زیر ارسال نماید.  ساوه کیلومتر 4 جاده نورعلیبیک-
شهرک دانشگاهی خاتم‌الانبیا)ص(- دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

ساوه- اداره فارغ‌التحصیلان. 

مفقودی شناسنامه خودرو کامیونت ون سیستم: نیسان تیپ: 
2400 رنگ: آبی – روغنی      مدل: 1388 به شماره انتظامی   
ایران 84/ 687 ج 73  شماره موتور:   525358 شماره شاسی: 

NAZPL140TIM232440 به مالکیت آقای ایماندخت 
ترابی بخوانی فرزند علی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد. 

اداره کل ثبت و اسناد و املاک استان تهران. اداره ثبت و 
اسناد و املاک حوزه ثبت ملک رودهن. هیات موضوع قانون 
تعیین‌تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی. آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون 
تعیین‌تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد 

سند رسمی
برابر رای شماره 139660301052001256 مورخ 
1396/12/13 هیات اول موضوع قانون تعیین‌تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی وساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک رودهن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای فرامرز عاشقی فرزند محمد به شماره شناسنامه 11 کد 

می‌0439713481 صادره از دماوند در شش دانگ یک قطعه 
زمین محصور با بنای احداثی به مساحت 295/26 متر مربع 
قسمتی از پلاک 1692فرعی از 9 اصلی واقع در رودهن از 

مالکیت رسمی مشاعی متقاضی محرز گردیده است
لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 15روز 
آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم وپس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد 
تاریخ انتشار نوبت اول:شنبه 1397/01/18

تاریخ انتشار نوبت دوم: یکشنبه02 /1397/02
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودهن- محمدحسین کریم بیگی

ملیحه زرین‌پور
خبرنگار

بیکاری و دیگر هیچ!
از هیولایی به‌نام بیکاری تا تشدید بحران‌های اجتماعی


